

## **Magyar Rádió - Kossuth adó 20.30-21.00**

**szerkesztő-riporter: Antall István**

Noli turbare circulos meos!

Mészáros Gábor és Fodor Ilda kiállításának tanulságairól Feledy Balázs művészettörténész beszél. A két kiváló keramikus, a magyar szilikátművészet élvonalába tartozik, munkásságuk sokkal nagyobb figyelmet érdemelne, hiszen mindketten sajátos hangú és rendkívül gazdag plasztikai értékekkel bíró világot építenek. Mészáros balladisztikus tisztaságú, archaikus, köztérre teremtett monumentalitása, Ilda festői finomságú, gazdag színezésű, természeti formákat, tengeri állatokat, szárnyaló lényeket idéző plasztikáival kiemelkedik a magyar kerámia világából.

Árendás József és Baráth Ferenc Chopin és Liszt, lengyel - magyar plakátpályázat tárlatán beszél a hatvanas évek különböző hagyományiról. Árendás József a lengyel plakát európai kisugárzásáról, a magyarországi hatásáról, a Lengyel Kultúra intézetének kulturális jelentőségéről a szabadsághiányos években, míg Baráth Ferenc a vajdasági grafika legtermékenyebb, irodalomhoz és folyóiratok köthető korszakáról, a hatvanas hetvenes évek Délvidékéről.

Haszmann József és Pál ikertestvérek és a csernátoni Haszmann múzeumot vezetik, miközben benne élnek szüleik, nagyszüleik és a környező Székelyföld hagyományában, pedig egyik ősük Buda utolsó polgármestereként éppen azt a németiséget képviselte, amely évszázadokon át a magyar ipar, a városiasodás és a polgárság egyik letéteményese. A két udvarház, az épületegyüttes, a gép és öntvénygyűjtemény Népfőiskola is egyben. a bútorfestésé, faragásé is. A vér nem válik vízzé...

Dr Tóthné Bóta Gabriella az ikrek lélektanáról. Ikernek lenni élmény és teher egyszerre. Radnóti Miklós számára tragédia a testvér és az édesanya elvesztése, a Két Lotti, Erich Kastner utánzóhatatlan kedvességű regénye pedig a legszebb mesék közé tartozik, jóllehet az idillt megbontja a szülők és a felnőtt világ konfliktusa. A mögöttünk maradt hetekben két ikertalálkozó is volt Magyarországon, ahol a komoly együttélési rendtől a szépségversenyig mindenről szó esett.

A műsorral kapcsolatos észrevételeiket, javaslataikat szívesen olvassuk a [kultura@radio.hu](mailto:kultura@radio.hu) címünkön.